



В следственном управлении Следственного комитета России по Республике Адыгея состоялось заседание коллегии



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея 20 апреля 2022 года под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Мамяя Руслана состоялось заседание коллегии.

На коллегии обсуждались результаты работы следователей управления по организации розыска без вести пропавших граждан, а также функционирования институтов наставничества общественных помощников следователей, осуществляющих деятельность в следственном управлении.

По итогам коллегии поставлены задачи на текущий год по данным направлениям деятельности, отмечены следственные подразделения, которые достигли положительных результатов на обозначенных направлениях работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на

СУ СК РФ по Республике Адыгея ОБЯЗАТЕЛЬНА

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1676583>